

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM**天翼**
surfing
3G 互联网手机

西沙河两岸成钓友集结地

缺乏管理使众钓鱼者无所顾忌

创建省级文明城
建设幸福新枣庄

■ 记者 王龙飞 苏羽 摄影报道

近日,市民张先生拨打本报热线反映,最近一个月以来,经常能够在市中区西沙河沿岸看到垂钓的人们,垂钓虽然是休闲娱乐的上佳之选,但他担心市民无节制的如此大规模垂钓,会对西沙河的生态环境造成一定的影响。接到热线后,记者于8月27日对此事进行了走访调查。



8月27日下午3点半,记者沿西沙河胜利西路路段往北沿线调查,在向北走了约300米左右,在河两岸陆续看到有垂钓的人们。记者走近后看到,大多数垂钓者均是从河两岸绿植处开出豁口,而后将马扎放在豁口处进行垂钓,他们身旁还摆放着钓鱼用的鱼食以及竹篮、塑料桶等容器。西面的河岸人数较多,密度大约为每30米一人,垂钓者均坐在绿植豁口处。走访期间,众垂钓者均是聚精会神,不发一言,现场仿

佛正在进行一场垂钓大赛。

记者随后与一老年钓友攀谈了解到,此处在一个月之前就陆续有人开始在此钓鱼,从那以后,众钓鱼爱好者便纷纷闻风赶到此处。“这里离市区近,很多像我们这样上岁数的老年人喜欢来此处过过钓鱼瘾。虽然钓不上什么大鱼,但关键在消磨时间。”这位老人说道。在他身旁的小水桶里,记者看到了数条手指般长度的小鱼,该老人说这是他一下午的成果。“这么小的鱼其实吃起来

也麻烦,一般像这般大小的鱼等到回家时会将其放生。但有些人也不会将其放过,特别像那些一家三口来钓鱼的,这些小鱼往往就成了孩子们的玩具。”老人向记者说道。接着,记者又走到距此不远的另一钓友处,其身旁桶中也有几条小鱼。他告诉记者,这里每天下午两三点左右开始来人,到傍晚5点时人最多。“除了钓鱼外,这里偶尔还能看到有人拿网网鱼,网到的大部分也都是小鱼,但偶然也能网到三四斤重

的大鱼。”话音刚落,该钓友面前的水域就有一大群小鱼浮现,数量约为数百条。该钓友告诉记者,像如此般大小的鱼长大还需不少时日。

了解完此处的情况后,记者又沿此处向北,一直走到西沙河塞纳城处。沿途的情况与之前所见相差无几。记者算了算,仅不到2公里的距离内,垂钓者可达近五十人。

采访期间,大多数来此游玩的人们均表达了自己对此处变成

钓鱼场后的不满。一位年近花甲的宋女士告诉记者,由于大多数市民在寻找“钓位”时,均是将河两岸的绿植破坏掉,此行为势必会对如今西沙河美好的景观造成很大的破坏。

采访过程中,几乎所有的垂钓者都表示自己在此钓鱼时从未受过他人劝阻。而在走访期间,记者虽然在西沙河沿岸看到有块写有“禁止钓鱼”的标识牌,但若只靠此标识牌的威慑,想必约束不住这些钓鱼爱好者们。

四线杆马路上矗立 堵路又易引发事故



本报讯 (特约记者 邵富 摄影报道)滕州市学院路是滕州市区东西方向的一条交通干道,道路宽敞平坦,然而在学院西路鲁寨村区段南侧路面上赫然竖立着四根旧线杆。大约100米的区段内,四根旧线杆在道路南侧错落地排列着,其中,三根旧线杆基本将非机动车道堵死,另一根有加厚保护座的旧线杆占据着机动车道。进城的车辆通过此处时,或突然减速通过,或向左猛打方向盘挤占黄色分道线另一侧道路通过,稍有不慎就可能发生交通事故。此处一鲁姓商户说,“大气美观的铁制线杆已经使用了一年多了,这四根旧线杆却仍然没有更换,不仅使宽敞的道路变窄了,还给过往车辆和行人带来危险。”

军医老院长专治 颈腰椎 膝关节病



“拿错了吧!”近日,膝关节病康复患者刘老师带来的两张CT片令医生大为震

惊,没做过手术骨刺竟然不见了,后来才知道是用了空军医院研发的【千年活骨膏】!

据悉,千年活骨膏是空军医院薛院长(现年88岁,致力骨病研究60年)以伞降员关节职业病

为课题研制的,针对退行性关节炎、骨质增生、骨刺、滑膜炎、风湿、类风湿、半月板损伤、积水肿胀有特效。2-3个周期恢复正常生活!

不怕病情重,越重越管用,一人一穴专业贴敷,治愈后不再复发!

另有【千年活骨膏】号贴】专治“颈椎病、椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛”等症,选择特定穴位贴敷,修复巩固纤维环,使髓核突出物失水萎缩,酸麻胀痛逐步消失。

骨病专家热线:400-876-7007

(大夫一对一跟踪指导直至康复)

小区混乱无人管 居民盼“管家”尽责

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 王银)近日,滕州市市民倪女士致电本报,反映滕州市丽都水岸小区存在很多问题,涉及居民生活的各个方面。

记者随后来到该小区,对居民进行了采访。说到自己的生活环境,该小区的居民怨声载道。小区内,收废品、贴广告的随便进出,保安玩忽职守;院

内,车辆停放混乱,无人管理;业主外墙皮脱落,不能及时维修。

该小区的一位居民向记者说道:“像这样的情况,我们已经向物业反映多次了,可是都没有得到答复和相应的处理措施。”

“这里的治安环境十分的差,经常会混进来小偷,业主的车辆和物品丢失的事件经常会发生。平

时,很多非本小区的人进出,保安都不管不问。在这里居住,真的是缺乏安全感。”该小区一位姓王的女士无奈地说道。

随后,记者采访了该小区的物业工作人员,他们表示,针对这些情况,他们会做出相应的处理办法,会尽快的给居民恢复一个安全舒适的居住环境。

狗狗路边拴 行人绕道走

本报讯 (特约记者 邵长富)滕州市大同北路华孚商贸城附近,一条路边的人行道上拴着一只家养狗,过往的行人都小心

翼翼地从旁边绕过。铁链缠绕处,树根处的树皮已被磨光,树上的树叶也已泛黄。“狗养在这儿背靠大树好乘凉了,可是这棵

卓越品质

食客们一饱口福。

开元月饼在选料、加工、制作、贮藏等方面均达到行业高品质标准,通过ISO9001: 2008质量管理体系认证、HACCP食品安全体系认证和ISO22000: 2005食品安全管理体系认证,开元月饼也已获得中国食品工业协会面包糕饼专业委员会授予的“美味金奖”称号。开元月饼融合了中华饮食文化的精髓,是中秋的完美礼遇,更是极具东方雅致细腻特点的精选月饼礼品。除了开元月饼,凤鸣山庄还精心推出888元/桌、1088元/桌、1288元/桌,三档中秋团圆宴供宾客选择;且中秋节当天普通房间价格588元/间,豪华房间638元/间,入住酒店的宾客赠送酒店自助午餐券两张,凡是入住酒店的宾客退房时均赠送开元月饼礼盒一份,并可延迟到下午两点钟退房。

却遭了殃,树皮被磨光,恐怕活不了。”市民刘先生指着树根部被拴狗铁链子磨掉树皮的大树惋惜地说。